	Пишу однозначный множитель под разрядом единиц
	  Х  5706
            5    

	Умножаю единицы 6 ∙ 5 = 30. Записываю 0 единиц под единицами, а 3 десятка запоминаю
	               3 

  Х  5706
           5

           0

	Умножаю десятки 0 ∙ 5 =0 и прибавляю десятки, которые запоминали 0 + 3 = 3. Записываю 3 десятка под десятками.
	               3 
  Х  5706
           5

         30

	Умножаю сотни 7 ∙ 5 = 35 . Записываю 5 сотен под сотнями, а 3 тысячи запоминаю.
	         3    3 
  Х  5706
           5

        530

	Умножаю тысячи 5 ∙ 5 = 25 и прибавляю тысячи, которые запомнили 25 + 3=28. Записываю 8 тысяч под тысячами, а 2 десятка тысяч запоминаю
	      2 3    3 
  Х  5706
           5

      8530

	Записываю 2 десятка тысяч в разряд десятков тысяч. Ответ: 28530.
	      2 3    3 
  Х  5706
           5

    28530

	Пишу однозначный множитель под разрядом единиц
	Х  3087
          6

	Умножаю единицы 6 ∙ 7 = 42. Записываю 2 единиц под единицами, а 4 десятка запоминаю
	          4 

 Х  3087
          6

          2

	Умножаю десятки 8 ∙ 6 = 48 и прибавляю десятки, которые запоминали 48 + 4 = 52. Записываю 2 десятка под десятками, а 5 сотен запоминаю.
	          5 4 

 Х  3087
          6

         22

	Умножаю сотни 0 ∙ 6 = 0 и прибавляю сотни, которые запомнили 0 + 5 = 5. Записываю 5 сотен под сотнями.
	          5 4 

 Х  3087
          6

       522

	Умножаю тысячи 3 ∙ 6 = 18. Записываю 8 тысяч под тысячами, а 1 десяток тысяч запоминаю
	     1   5 4 

 Х  3087
          6

     8522

	Записываю 1десяток тысяч в разряд  десятков тысяч. Ответ: 18522.
	     1   5 4 

 Х  3087
          6

   18522
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